
 
Έκδοση διατάγματος εκκαθάρισης της ασφαλιστικής εταιρείας Olympic Insurance Company Ltd 

 
 
Mε βάση τις διατάξεις του άρθρου 330(1) των περί Ασφαλιστικών και Αντασφαλιστικών Εργασιών και Άλλων Συναφών 
Θεμάτων Νόμων του 2016 και 2019 («ο Νόμος»), δημοσιεύεται από τον Έφορο η απόφαση του Επαρχιακού 
Δικαστηρίου Λευκωσίας ημερομηνίας 30/7/2019 για την έναρξη διαδικασίας εκκαθάρισης της εταιρείας Olympic 
Insurance Company Ltd ως πιο κάτω: 
ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ 
Ενώπιον: A. Δαύιδ, Π.Ε.Δ. 
Αρ. Αίτησης 656/2018 
 

Επί τοις αφορώσι τον Περί Εταιρειών Νόμον Κεφ.113 και επί τοις αφορώσι τον Περί Ασφαλιστικών και 
Αντασφαλιστικών Εργασιών και Άλλων Συναφών Θεμάτων Νόμο του 2016 (38(Ι)/2016) και επί τοις αφορώσι την 

Olympic Insurance Company Ltd (HE 71103) 
 

Αίτηση ημερομηνίας 10/8/2018 από τον Έφορο Ασφαλίσεων της Κυπριακής Δημοκρατίας- Αιτητές 

 
Μετά από αίτηση του Γενικού Εισαγγελέα της Δημοκρατίας, δικηγόρου για τον Έφορο Ασφαλίσεων της Κυπριακής 
Δημοκρατίας, παρουσιασθείσης προς ακρόαση στην παρουσία της κας Χριστοδουλίδου-Ζανέτου με κα Κοτσώνη και του 
κ. Παπαδοπούλου με κ. Παπαχριστοδούλου για κ.κ. Λυκούργος Παπαδόπουλος & Σία Δ.Ε.Π.Ε., δικηγόρων για τον 
προσωρινό εκκαθαριστή, της κας Λοιζίδου για κ.κ. Λέλλος Δημητριάδης Δ.Ε.Π.Ε., δικηγόρου για το ενδιαφερόμενο μέρος 
Ταμείο Ασφαλιστών Μηχανοκινήτων Οχημάτων (ΤΑΜΟ), της κας Ιωάννου για κ.κ. Α. Ιωάννου Δ.Ε.Π.Ε., δικηγόρου για τα 
ενδιαφερόμενα μέρη Α&Ν Garage Ltd και Νίκο Δημητρίου, του κ. Χατζηευτυχίου, δικηγόρου για το ενδιαφερόμενο μέρος 
Ε. Χατζηευτυχίου, του κ. Κούτρα, δικηγόρου για το ενδιαφερόμενο μέρος Μηνά Παπασταύρου, του κ. Γεωργίου για κ.κ. 
Παπαντωνίου & Παπαντωνίου Δ.Ε.Π.Ε., δικηγόρου για το ενδιαφερόμενο μέρος Οικοσυνθέσεις Λτδ και του κ. Ιωάννου, 
δικηγόρου για το Guarantee Fund Βουλγαρίας (παρατηρητής στη διαδικασία). 
Το Δικαστήριο τούτο αφού έλαβε υπόψιν του όλα τα ενώπιόν του στοιχεία που καταχωρήθηκαν εκ μέρους των διαδίκων 
και αφού άκους ότι παν λέχθηκε από τους πιο πάνω δικηγόρους, 
Δια του παρόντος εκδίδει διάταγμα με το οποίο διατάττει και επιτρέπει την εκκαθάριση της καθ΄ής η αίτηση εταιρείας 
Olympic Insurance Company Ltd. 
Και το Δικαστήριο τούτο περαιτέρω εκδίδει διάταγμα με το οποίο διατάττει και ορίζει από κοινού τον Επίσημο Παραλήπτη 
και τον Παύλο Νακούζη , εκκαθαριστές της περιουσίας της ως άνω Εταιρείας. 
Και το Δικαστήριο τούτο περαιτέρω εκδίδει διάταγμα με το οποίο διατάττει όπως αντίγραφο του παρόντος διατάγματος 
παραδοθεί από τους αιτητές στους ως άνω εκκαθαριστές και περαιτέρω διατάττει όπως ακολουθηθούν κατά τα λοιπά οι 
πρόνοιες της σχετικής νομοθεσίας και των κανονισμών. 
Και το δικαστήριο τούτο περαιτέρω εκδίδει διάταγμα με το οποίο διατάττει και επιδικάζει έξοδα της αίτησης, υπέρ των 
αιτητών και εναντίον της καθ’ης η αίτηση εταιρείας, πληρωτέα από την περιουσία της εταιρείας όπως αυτά θα 
υπολογισθούν από τον Πρωτοκολλητή και θα εγκριθούν από το Δικαστήριο.  
Δόθηκε στις 30/7/2019 
Συντάχθηκε στις 01/08/2019 
 
 


